
 „A nap elsötétül, és a hold vérvörös lesz, mielőtt eljön az Úr nagy és fenséges napja.” ApCsel.20,2
  

+ „A második 

angyal is megfújta harsonáját. Erre valami tűzben izzó nagy hegy a tengerbe zuhant. A tenger harmadrésze vérré 

vált, a tengerben élő állatok harmadrésze elpusztult és a hajók harmadrésze elsüllyedt.” Jel.8,8-9. 
 

37. – S O S. IMÁK – A GLOBÁLIS IMÁHOZ CSATLAKOZVA 

2014.08.14-én érkezett hozzám az a levél, ami nemzetközi imafelhívást tartalmaz. Lényege, hogy 

2018.08.15.-10.07. = 54 napon keresztül, - a nemzetekért - mindenkinek elsősorban a saját nemzetéért, - 

egyházunkért, a békéért, a lelkek megmentéséért. A kezdeményezéshez eddig már közel 20 állam 

csatlakozott. A felhívást neves személyiségek támogatják (Leo Burke bíboros és Athanasius Schneider). 

A csatlakozó hívek vállalják, hogy ez alatt az idő alatt legalább napi egy tized rózsafüzért 

imádkoznak az előbbi célokért. (Bővebben a nemzetközi imáról a csatolmányban lehet értesülni.) 

Számunkra, magyar hívek számára különösen aktuális lehet ez a kezdeményezés, amely Szűzanya 

Mennybemenetelének ünnepétől augusztus 15-től október 7-ig, Rózsafüzér Királynője ünnepéig tart, 

miközben utána, október 8-án ünnepeljük Magyarok Nagyasszonyát! 

 

 Ehhez a nemzetközi imához, Istenhez fordulva csatlakozunk a Szent 

Angyalok hatékony segítségét és védelmét kérve, hiszen a Jelenések Könyvének 

bibliai fejezetének főszereplői a Szent Angyalok, akik Isten Parancsát teljesítve az 

ember szellemi gyengeségét is figyelembe véve támogatnak bennünket. Nélkülük 

az Ef.6,12-ben megemlített gonosz szellemi nagyságok ellen – kik olykor 

embereken keresztül nyilvánulnak meg, - mi emberként fel nem vehetjük a 

versenyt.  

A Szent Angyalok meghívása, minél több helyzetben való megszólítása „Angyal - 

hozta Szent Koronánk” által megfogalmazott apostoli feladatok közé tartozik. Az 

ő megszólításuk, a feléjük irányuló kérésünk nem csak "szükségből" kell, hogy 

történjen, hanem az együttműködés igényléseként is kell működnie. Ez utóbbi 

pedig alázat kérdése. Isten Rendjében – Mária Gábrielnek kimondott „igenjét” 

tekintve, és Jézus példájára, - a "nagyobb" szolgálja a „kisebbet”. Amennyiben a Szent Angyal és az ember 

lelki-szellemi együttműködése létrejön, akkor a szellemi bukásból-, valamint az Ősszülők engedetlenségből 

származó bűnök okozta sebek fájdalma is csökken. A magyar nép küldetésében a Szent Angyal és ember 

összefogásának megértése és cselekedete, az „apostoliság” témakörébe tartozik. 

IMÁDKOZZUNK tehát HAZÁNKÉRT, EURÓPÁÉRT és AZ EGÉSZ FÖLDÉRT AZ EGY TIZED 

RÓZSAFÜZÉR MELLETT, A SZENT ANGYALOKAT IS MEGKÉRVE, AZ ALÁBBI IMÁVAL: 
 

IMA HAZÁNKÉRT, a BÉKÉÉRT, és ISTEN ORSZÁGÁÉRT 

 

Urunk Jézus Krisztus! Szűzanyánk Szeplőtelen Szívével együtt kérjük Irgalmas Szent Szívedet, hogy 

most az idők végén, küldd Szent Angyalaid hadseregét Magyarország küldetésének megsegítésére, 

valamint Európa és az egész föld Isten Terve szerinti felépülésére. Isteni Tervedhez csatlakozva 

kérünk Téged Királyok Királya, hogy a Szent Korona Szent Angyalai – Szent Mihály, Szent Gábriel, 

Szent Rafael, Szent Uriel Arkangyalok, és Magyarország Szent Őrangyala – által állíttass minden, a 

világot irányító politikus és egyházi vezető mellé egy-egy hatalmas, erős, Szent Angyalt, aki Isten 

Tervének folyamatos megvalósulását segíti a hozzá tartozó ember lelkében. 

Add meg Urunk Jézus Krisztus, hogy a kilenc angyali kar Szent Angyalai erőteljesen sugározzák 

Igazságos és Irgalmas Szeretettervedet az egész Föld sorsával, és az emberiséggel kapcsolatosan 

minden vezető felé. Ugyanígy sugározzák a Szent Angyalok a III. Világháború elkerülését és a 

Szeretet Békéjét a hozzájuk tartozó politikusok, egyházi vezetők, és általában a világ sorsát igazgató 

vezetők, valamint az egész emberiség felé is.  

Kérjük Jó Urunk, hogy minden ártó erőtől védelmezd a Neked szolgálókat és családjaikat, hogy 

Gondviselő Szeretetterved minél szélesebb körben megvalósulhasson a világban. --- Ugyanígy 

kérünk, Szentháromságos Egy Isten, hogy erősítsd meg választottaidban a Szentlélek minden 

Ajándékát, és küldd folyamatosan az Angyali segítséget, hogy az előttünk álló küzdelmet hittel, 

szeretettel, irgalommal, bátorsággal és hűséges kitartással megvívva, a „Béke és Szeretet Országa” 

minél több lélek számára valósággá váljon. Ámen. 
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